

政治局会议研究部署党风廉政建设和反腐败工作

针对换届后新情况要强化监督

新华社北京12月30日电 中共中央政治局12月30日召开会议，听取中央纪律检查委员会2011年工作汇报，分析当前党风廉政建设和反腐败斗争形势，研究部署2012年党风廉政建设和反腐败工作。中共中央总书记胡锦涛主持会议。

会议指出，2012年党风廉政建设和反腐败工作总的要求是，全面贯彻党的十七大和十七届三中、四中、五中、六中全会精神，高举中国特色社会主义伟大旗帜，以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，深入贯彻落实科学发展观，坚持标本兼治、综合治理、惩防并举、注重预防的方针，严明党的纪律，加强党的作风建设，推进惩治和预防腐败体系建设，着力解决反腐倡廉建设中人民群众反映强烈的突出问题，突出工作重点，狠抓任务落实，以党风廉政建设和反腐败斗争的新成效迎接党的十八大胜利召开。

会议强调，要引导和督促广大党员干部严格遵守党的政治纪律，自觉同以胡锦涛同志为总书记的党中央在思想上政治上行动上保持高度一致，坚决维护党的团结统一；严格执行组织人事工作纪律，加强对干部选拔任用全过程的监督，营造风清气正的换届环境；加强对中央重大决策部署落实情况的监督检查，确保中央政令畅通。要针对换届后领导班子和干部队伍新情况，加强教育，完善制度，强化监督，促使各级领导干部加强党性修养，弘扬良好作风，进一步密切党群干群关系。要加强惩治和预防腐败体系建设，继续加大查办案件工作力度，加强反腐倡廉教育和宣传，强化对领导干部的监督，深入推进改革创新和制度建设。要继续深化工程建设领域突出问题、庆典研讨会论坛过多过滥问题和公务用车问题专项治理，深入治理党员领导干部在廉洁自律方面存在的突出问题，着力解决发生在群众身边的腐败问题。要进一步加强纪检监察机关自身建设，为深入推进党风廉政建设和反腐败工作提供坚强组织保证。

会议同意明年1月召开第十七届中央纪律检查委员会第七次全体会议。



●中央文件规定：

一般公务用车配备排气量1.8升(含)以下、价格18万元以内的轿车，其中机要通信用车配备排气量1.6升(含)以下、价格12万元以内的轿车；党政机关应当配备使用国产汽车；党政机关原则上不配备越野车，确因地理环境和工作性质特殊的，可以适当配备国产越野车。

●下一步治理重点：

一是纠正处理违规问题；二是规范和清理执法执勤用车；三是全面完成编制核定工作；四是建立长效机制。

☑ 连线·公车治理

个别党政机关仍违规配备进口车

下一步治理：该收缴的收缴，该拍卖的拍卖

今年4月起，全国党政机关开展了公务用车问题专项治理。中央公务用车问题专项治理工作领导小组负责人称，下一步将重点抓好规范和清理执法执勤用车、全面完成编制核定等工作。

截至目前，通过对党政机关公务用车进行全面登记自查，已初步摸清基本情况和存在的主要问题等。据统计，截至10月底，全国党政机关共认定违规车辆17.95万辆。各地区各部门按照中央要求全面落实公务用车编制管理制度，压缩了编制总量，目前正在抓紧完成编制核定工作。

据介绍，下一步将重点纠正处理违规问题。督促各地区各部

门对已经认定的违规车辆，逐车研究提出处理意见，该退还的退还，该收缴的收缴，该拍卖的拍卖，确保处理到位。同时，将规范和清理执法执勤用车。要建立长效机制。继续进一步落实公务用车定点保险、定点维修、定点加油以及公务用车使用登记和公示等制度。

对于当前个别党政机关违规配置的进口小轿车和进口越野车，除特殊用途并按规定报经上一级有关部门批准外，将依据有关规定一律认定为超标车，并按党政机关违规公务用车处理办法进行处理；对顶风违纪的，依纪依法严肃处理。

■据新华社

养殖户起诉 康菲和中海油被受理

天津海事法院：将独立行使审判权

记者12月30日从天津海事法院获悉，“蓬莱19—3油田”溢油事故引发的29名养殖户损害赔偿纠纷案已于当日受理。目前该院共收到两起涉及“蓬莱19—3油田”溢油事故引发的养殖户损害赔偿纠纷起诉材料，共涉及136名养殖户。

据介绍，由于这两起案件涉及当事人人数众多、证据材料也比较多，比一般案件的情况复杂。审核当事人的身份、审查当事人起诉所必要的初步证据材料需要耗费较多的时间，法院因此适当延长了立案审查的期限。目前，天津海事法院已对29名养殖户诉康菲石油中国有限公司、中国海洋石油总公司损害赔偿案的原告身份逐户核对完毕，依法作出了受理该案的決定。天津海事法院有关负责人表示，决不会让权益受到损害的群众告状无门，将依法独立行使审判权，依法平等保护各方当事人的合法权益。

针对另外一起107名养殖户诉康菲石油中国有限公司损害赔偿起诉材料中存在的问题，天津海事法院已口头释明并提示养殖户按照法律规定修改起诉状、补充起诉所必要的证据材料。12月29日，养殖户已经向天津海事法院递交了修改后的起诉状，天津海事法院即将逐户进行原告身份核实工作。待核对工作完成后，法院将依法作出是否受理的決定。

☑ 事故连线

“珠海泄漏”初步判断挖沙所致

中海油深圳分公司30日上午发布消息称，经潜水员水下探摸，发现海管有两个破损点，破损点管材向内凹陷，海管直度测量正常，经分析确认珠海天然气两个泄漏点由机械外力损伤造成。经现场探查，初步判断挖沙作业痕迹明显。

☑ 动态措施

中海油申请成立环保公益基金会

中国海洋石油总公司29日正式向民政部提交成立中国海油海洋环境与生态保护公益基金会的注册申请。

据介绍，该基金会属非公募基金，由中国海洋石油总公司作为公益基金会的发起人，中国海洋石油有限公司捐助5亿元人民币作为首期资金，今后公益资金来源主要在中国海洋石油总公司所属单位筹集，也欢迎合作伙伴自愿捐赠。其业务内容将涉及海洋环境与生态保护等四个主要领域。

该项基金是否全部或部分用于蓬莱19—3油田溢油所造成的环境污染修复和渔民损失赔偿？中国海油相关负责人称，蓬莱油田溢油事件加快了公司注册成立基金会的步伐，但该基金不是赔偿基金，是公益性基金。

■据新华社



七天摘掉近视镜

体检看得清

不手术、不打针、不吃药、免费体验

美国高科技金视力角膜镜，夜间配戴，有效控制眼轴拉长，对角膜健康塑形，因7天能使40岁内800度以下近视者裸眼视力恢复到1.0左右而风行欧美，使你体检轻松过关。专家指导爱眼知识，欢迎免费体验实在疗效！

美国麦迪格湖南爱眼中心：0731-84725918 84720338 诚邀加盟

地址：韶山北路169号省图书馆培训楼2楼2209号(8:30~17:00节假日不休息)



感恩有你

——2012电信传媒新媒体送祝福

即将走过的五年，电信传媒已然成为了湖南乃至中国传媒界的一张名片。而今，这张名片的标签里，又多出了创新、共赢、关怀的诠释，在这个不太冷的冬天写满感恩。

电信传媒以新媒体之名，诚邀您一同感恩客户，新春送福。



4100块
楼宇视频



183块
户外大屏



5块
LED大屏



黄页



互联网精准
营销广告



2707个
媒体公众号

联合自有优势媒体及社会资源优势
为企业搭建优质传播平台
助力企业岁末营销